11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 22.09.2009 18:53:25

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 22.09.2009 20:35:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108644/answer/108657




9TO0 TOYHO He HOpMa. JTU PaHbl MOTYT OBITh ITPOSIBIIEHNEM UHQEKINYN, KOTOPas MOXKET IlepefaBaThCs
IIOJIOBBIM ITyTeM. BaMm Hafo cheniaTh aHa/IN3 Ha YPOTeHUTaIbHI0 nHbpekiuio MetogoM I11IP u MOP
una RW (Ha cudunuc).



